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Voluntariado del Grupo Energía Bogotá retomó actividades embelleciendo la Institución Educativa Técnica Agrícola Antonio Nariño en la vereda Vueltas, de Caldas

· El embellecimiento, limpieza y pintura de los exteriores del centro educativo fueron algunas de las tareas realizadas.
· Toda la actividad se realizó siguiendo estrictamente los protocolos de bioseguridad. 

Caldas, 26 de noviembre de 2020. En la vereda Vueltas, de Caldas (Boyacá), el proyecto de transmisión de energía eléctrica UPME 01-2013 Sogamoso, del Grupo Energía Bogotá (GEB), retomó sus actividades de voluntariado, para continuar su relacionamiento genuino con las comunidades.

El proyecto Sogamoso, junto con la Junta de Acción Comunal (JAC), la Alcaldía, funcionarios de la institución educativa y la comunidad, organizó la jornada, en la que se apoyó con la limpieza, embellecimiento y pintura de exteriores de la sede educativa. 

Emperatriz Prada, la gerente del proyecto aseguró que, “en las actividades de voluntariado, nos articulamos con la comunidad para mejorar y embellecer lugares comunitarios como escuelas, salones comunales y parques, arreglando la estructura física y los alrededores de los sitios de recreación, educación o deporte donde converge la comunidad. Así trabajamos de la mano por un mejor bienestar para todos”.

Estas acciones se efectúan en las áreas de influencia de los proyectos de expansión de transmisión de energía y los activos en operación del GEB, para fortalecer los lazos de vecindad con las comunidades.

La jornada en Caldas se realizó este jueves 26 de noviembre, desde las 8:00 de la mañana con la participación de más de 30 personas, entre dignatarios de la JAC,  funcionarios de la Alcaldía Municipal, pobladores de la vereda y colaboradores del GEB.

Durante la actividad se proporcionaron a los participantes todos los implementos de seguridad requeridos para la reactivación de proyectos del GEB y kits de bioseguridad a raíz de la pandemia. 

Acerca del GEB
Con más de 120 años de historia, el Grupo Energía Bogotá (GEB) es un grupo empresarial líder en transmisión y distribución de energía eléctrica y en transporte y distribución de gas natural en Colombia, Perú, Brasil y Guatemala. En Colombia, con su Negocio de Transmisión desarrolla proyectos de energía eléctrica. Con TGI es número 1 en transporte de gas natural con más de 4.000 kilómetros de gasoductos. El GEB tiene participación, además, en Codensa, Emgesa, Vanti y Emsa. En Perú es número 1 en distribución de gas natural con sus empresas Cálidda y Contugas. Con ISA REP e ISA Transmantaro, donde tiene una participación del 40%, es líder en transmisión de energía eléctrica. En Brasil, con Gebbras, está asociado con Furnas y tiene 1.100 kilómetros de líneas de transmisión. En Guatemala, es número 1 en transmisión de energía eléctrica con Trecsa y Eebis.

Contactos

	María Alejandra García
Profesional Comunicaciones Transmisión
(57-1) 3268000 ext. 1920
Celular: 310 787 7501
mgarcia@geb.com.co

	Sandra Milena Pulgarín Sandoval
Líder Comunicaciones Transmisión
(57-1) 3268000 ext. 1792
Celular: 316 5316747
spulgarin@geb.com.co 
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